

# MEXIKÓ & KUBA COMBO PROGRAM

	<p><b>1. nap</b> <span style="float: right;"><b>Érkezés/Szállás: Cancun/Riviera Maya</b></span></p> <p>Megérkezés Cancunba a délutáni órákban. Meet&amp;Greet a repülőtéren, találkozás irodánk magyar nyelvű képviselőjével, majd transzfer a tengerparti hotelbe. Szálláshely elfoglalása. Este szabadprogram. Ellátás: All inclusive.</p>
	<p><b>2. nap</b> <span style="float: right;"><b>Szállás: Riviera Maya</b></span></p> <p>Szabad program, pihenés a tengerparton, az All Inclusive hotel nyújtotta szolgáltatások kihasználása. A szálloda sporteszközei is ingyenesen a rendelkezésünkre állnak: mini-katamarán, kajak, vízi-bicikli, szörf. Napközben animációs programok, és esti Show műsor biztosítja a szórakozást a szállodában. Lehetőség további fakultatív programokra, melyre befizetés irodánk képviselőjénél.</p>
	<p><b>3. nap</b> <span style="float: right;"><b>Átutazás repülővel Kubába / Szállás: Havanna</b></span></p> <p style="text-align: center;"><b>Riviera Maya – Cancun - Havanna</b></p> <p>Reggeli a hotelben. Kijelentkezés a szállodából. Exkluzív transzfer a Cancuni repülőtérre. Elutazás Havannába, menetrendszerinti járással. (Transzfer és elutazás Mexikóból külön idegenvezetői szolgáltatás illetve reptéri asszisztencia nélkül). Megérkezés Kubába, a Havannai Repülőtérre a kora délutáni órákban. Meet&amp;Greet a repülőtéren, találkozás irodánk magyar nyelvű idegenvezetőjével. Majd panoráma városnézésre indulunk először Havanna modern városrészébe, átszeljük Havanna híres tengerparti sétányát a Malecon-t, mely a helyiek egyik kedvenc találkozóhelye, megcsodáljuk a Paseo-n lévő villákat, majd megállunk a Forradalom téren, ahol a José Martí emlékmű található. Majd a világhírű, több mint 500 mauzóleummal és a leggazdagabb szoborparkkal rendelkező Colon temető mellett vezet utunk az óvárosba. Ezt követően az óváros gyalogos felfedezésére indulunk, ahol egymást érik a kulturális és történelmi látnivalók, és amely 1988 óta az UNESCO világörökség része. Megtekintjük a Plaza de Armas-t a „Fegyverek terét”, a Kormányzói palotát, közben régiségekre vadászunk a helyi, autentikus antik piacon, átsétálunk a Plaza San Francisco-ra ahol megnézzük a Tőzsde palotát és az Assisi Szent Ferenc templomot, majd a Katedrális tér és a Plaza Vieja az „Öreg tér” megtekintése következik. Megebédelünk egy tipikus, helyi étteremben. Majd megtekintjük a Forradalmi múzeum szabadtéri látlatát, ahol a híres Granma hajót is láthatjuk melyen Fidel és a többi forradalmár partra szállt, hogy a forradalmat elindítsák. Szállásunk az óvárosban lesz, kubai magánpanzióban, melyet kubai családok üzemeltetnek. Így lesz lehetőségünk kapcsolatba kerülni a helyiekkel, és valóban autentikus formában megismerni Kubát. Szállás elfoglalása. Szabadidő kis pihenésre és átöltözésre, majd este Buena Vista Social Club koncert, vacsorával az óvárosban, ahová csak át kell sétálnunk. A koncert éjfélkor végez. Séta vissza a szálláshelyünkre. Ellátás: Reggeli az all inclusive hotelben a Riviera Maya-n. Késői ebéd Havannában a városnézés során. Vacsora a Buena Vista Social Club koncert alatt.</p>
	<p><b>4. nap</b> <span style="float: right;"><b>Szállás: Havanna</b></span></p> <p style="text-align: center;"><b>Havanna</b></p> <p><b><u>Égész nap szabadprogram, további fakultatív programlehetőségekkel, magyar nyelvű idegenvezetéssel:</u></b> Opcionálisan lehetőség Tobacco Land Túrara Viñales Völgybe vagy pedig egy Hemingway és Szivartúra programra. Este pedig opcionálisan látogatás a Tropicana Cabaré-ba, a híres karibi revüműsor a Tropicana Show megtekintése, old timer transzferrel és italcsomaggal. <b>Tobacco Land Túra programja \$179 usd/fő:</b> egész napos kirándulásra Pinar del Rio tartományba a Havannától 170 km-re lévő festői szépségű Viñales völgybe, melyet az UNESCO 1999-ben a világörökség részévé nyilvánított. Megismerkedünk a szivarkészítéssel, a dohánytermesztéssel és feldolgozással egészen a szivarsodrásig. Mindezt autentikus formában, betérve egy igazi kubai dohánytermesztő családdhoz, ahol végigvezetnek az ültetvényen, bemehetünk a dohányszárító csürbe és szemügyre vesszük a tömött sorokban több méter magasról lógó érlelődő dohányleveleket. Majd pedig megismerjük a szivarsodrás művészetét, a szemünk előtt készítik el a híres kubai szivarok egyikét. Majd megálló a Viñales völgy kilátónál a távoli „Mogote-k” vagy Boglya hegyek látványa a világörökség része. Ebéd egy helyi étteremben. Majd csónakázás az indiánbarlangban, zárásként pedig a „Mural de la Prehistoria” megtekintése. <b>Hemingway és Szivartúra programja \$109 usd/fő:</b> Hemingway jól ismerte Kubát, és a kubai életérzést. Nyomába szegődve járjuk végig életének legfontosabb színhelyeit. Megtekintjük a hotelszobájában rendezett tematikus kiállítást a híres Hotel Ambos Mundos ötödik emeletén. Betérünk kedvenc tőrszínhelyre, a „La Bodeguita del Medio”-ba, ahonnan a híres koktél a „Mojito” indult hódító útjára, itt megkóstolhatjuk az eredeti Mojito-t, betérünk a híres „Floridita Bárba”, ahol a híres „Daiquiri” koktél indult hódító útjára, majd pedig ellátogatunk a Havannától 25 km-re található Cojimar halászfaluba ahol Pilar nevű horgászahóját tárolta. Valamint ellátogatunk Santiago de las Vegas-ba, ahol megnézzük az író birtokát a „Finca de la Vigía-t” ahol életének utolsó éveit töltötte. Programunk másik része a híres kubai szivar útját járja végig Havannában. Látogatás egy szivarsodránál, ahol megismerkedünk a szivar készítésével. A szemünk előtt készül el a híres kubai szivar egy darabja. Megismerjük a szivarkészítés folyamatát az első mozdulattól az utolsóig, közben pedig megtudjuk, hogy miről ismerhető fel a jó szivar. <b>Tropicana Show \$124 usd/fő:</b> Látogatás a Havannai Tropicana Cabaret-be, a világ egyik leghíresebb mulatójába. A látványos show és revüműsor megtekintése. A kétórás program során, három színpadon, élő nagyzenekar előadásában, több mint 150 táncos és énekes produkcióját tekinthetjük meg, lenyűgöző helyszínen és díszletek között. A program preferált asztalt és bőséges italfogyasztást tartalmaz: 1/4 üveg „Anejo” rum, pohár pezsgő, snack és egy üdítő személyenként. A program szórakoztató program, az ár a belépőjegyet tartalmazza. A programon nincs idegenvezetés.</p>

	<b>5. nap</b> Havanna – Cancun – Riviera Maya Reggeli. Majd transzfer a Havannai repülőtérre. Visszautazás menetrendszerinti járatral Cancunba. Megérkezés Cancunba a délutáni órákban. Transzfer a tengerparti hotelbe. Szálláshely elfoglalása. Este szabadprogram. Ellátás: All inclusive.	<b>Érkezés/Szállás: Cancun/Riviera Maya</b>
	<b>6-7. nap</b> Szabad program, pihenés a tengerparton, az All Inclusive hotel nyújtotta szolgáltatások kihasználása. A szálloda sporteszközei is ingyenesen a rendelkezésünkre állnak: mini-katamarán, kajak, vízi-bicikli, szörf. Napközben animációs programok, és esti Show műsor biztosítja a szórakozást a szállodában. Lehetőség további fakultatív programokra, melyre befizetés irodánk képviselőjénél. <b>Az alapsomag szabadon bővíthető extra éjszakákkal, igény szerint!</b>	<b>Szállás: Riviera Maya</b>
	<b>8. nap</b> Délelőtt szabad program. Délig kijelentkezés a hotelből. A szálloda szolgáltatásait egészen az elutazásig igénybe lehet venni. Extra térítés ellenében a helyszínen „Late check out” szolgáltatás igényelhető. Délután transzfer a cancani repülőtérre. Elutazás egyenleg, idegenvezetői szolgáltatás vagy reptéri asszisztencia nélkül.	<b>Elutazás: Cancun</b>

**Foglalás:** Minimum 25 nappal érkezés előtt. Az utasok útlevélben szereplő pontos neve a járatinformációk valamint a választott csomag nevének megadása szükséges! Hotelek lekérésre, kapacitás nem garantált. **Fizetés:** Legkésőbb 21 nappal érkezés előtt, átutalással. **Lemondás/Módosítás:** 21 napon túl kötbér nélküli. 20-15 napon belül a teljes csomag 50%-ka, valamint \$35 adminisztrációs költség felszámításra kerül. 14 napon belül, vagy No Show esetén a teljes csomag felszámításra kerül! Visszaigazolot foglalások módosítása \$35,-/módosítás. A HAV-CUN repülőjegy kiállítás után nem módosítható, törles esetén a kötbér 100%. A csomag megrendelésével irodánk foglalási feltételeit (Terms&Conditions) automatikusan elfogadottnak tekintjük. Jelen feltételek egyéni foglalásokra vonatkoznak. Csoportos foglalás esetén a feltételek ettől eltérhetnek!

**Megrendelés/Információ:** Marysol Travel Services S.A. E-mail:info@marysoltravel.com. Corporate Website:www.marysoltravel.com. Tel: +52 984 139 9636 / Mexikó; +53 5 263 1786 / Kuba

# INFORMÁCIÓK

## Általános információk:

- Az utazási csomag Mexikó/Cancun Airport érkezésre és elutazásra van kidolgozva. Komplet utazási csomag, mely tartalmazza a CUN-HAV-CUN útvonalra a repülőjegyeket illetékekkel, szállásokat, transzfereket, programokat leírás szerint magyar nyelvű idegenvezetéssel, és magyar nyelvű helyi asszisztenciát mindkét országban. Az utazási csomaghoz csak nemzetközi repülőjegy foglalására van szükség. A Nemzetközi Repülőjegyet Mexikóba nem tartalmazza az ajánlat!
- **A 8 éjszakás csomag alap csomag, a tartózkodást ajánljuk meghosszabbítani extra éjszakákkal a Riviera Maya-an!**
- **Van lehetőség a Havannai tartózkodást is meghosszabbítani, árak és programok lekérésre!**
- Az ellátás Mexikóban All inclusive, Havannában reggeli. További ellátás programleírás szerint!
- Mexikóban és Kubában is külön helyi magyar nyelvű asszisztenciát és magyar nyelvű idegenvezetéssel induló fakultatív programokat biztosítunk.
- Mexikóból Kubába történő utazás majd onnan visszautazás már önállóan történik, külön reptéri asszisztencia nélkül.
- Az ajánlatban szereplő csomagárak, valamint a program a Cancun – Havanna repülőjárat esetleges járat-, és árváltozása (menetrend, jegyár vagy illeték) esetén változhatnak!

## Járatinformációk:

- Az utazás Cancunból Havannába és vissza, az Interjet menetrendszerinti repülőjáratával történik. Járatindulás Cancunból a reggeli járatral Check in 2 órával a járatindulása előtt, a transzfer a mexikói hotelből 3 órával indul a járatindulás előtt. Visszafelé Havannából Cancunba elutazás a reggeli járatral. Check in 2 órával járatindulás előtt. A repülőtéren transzfer Havannából 3 órával korábban indul a járatinduláshoz képest. Súlyhatár 23 kg. A pontos menetrend a megrendeléskor során kerül egyeztetésre. A járat esetleges késéséért irodánk nem vállal felelősséget, az az Interjet légitársaság kompetenciája.
- Amennyiben a CUN-HAV-CUN járat ára, az illeték ára, vagy a menetrendje változik, úgy a megadott programot módosítani a megadott csomagárakat pedig igazítani szükséges!

## Beutazási szabályok:

- Kubába történő beutazáshoz turista kártya (vízum) kiváltása szükséges melyet ajánlatunk tartalmaz. Ezen kívül kötelező a baleset/betegség biztosítás, az EUROP ASSISTANCE-nél vagy partnereinél kötött biztosítást fogadják el Kubában. A biztosítás megköthető megérkezéskor is a repülőtéren, ettől függetlenül javasoljuk annak megkötését már indulás előtt!
- Mexikóba történő beutazáshoz Magyar Állampolgároknak vízum nem szükséges. Megérkezéskor turista kártyát kell kitölteni, melyet a repülőn az adott légitársaságtól kapnak meg az utasok.
- Mexikóból történő kilépéskor kilépési illeték fizetendő. Ennek ára légitársaságonként változik (kb. \$40,-). Mexikóból két kilépési illetékel szükséges kalkulálni! A kilépési illeték a helyszínen az utasok által fizetendő készpénzzel, vagy hitelkártyával!
- Mexikói fizető eszköz: MXN (peso). 1 EUR = 20 MXN; 1 USD = 17 MXN
- Kubai fizető eszköz: CUC (peso convertible). 1 EUR = 1,05 CUC
- Mindkét országban a helyi valutával tudnak fizetni, bár Mexikóban néhány helyen elfogadják az USD-t. Javasoljuk, hogy az utasok mindig váltsanak pénzt és inkább a helyi valutával fizessenek.
- Mexikóban az ismertebb bankkártyákat VISA, Mastercard, American Express, Diner's Club, stb. ATM készpénzfelvétellel és fizetésre egyaránt lehet használni. Mexikóba egyaránt hozhatnak USD-t vagy EUR-t az utasok, tapasztalatunk szerint az EUR-t jobban váltják!
- Kubában a bankkártyák jórészt csak ATM készpénzfelvétellel használhatók. Figyelem, amerikai bankok által kiadott bankkártyák illetve elektronikus kártyák nem működnek Kubában! Kubába a legjobb, ha az utasok EUR készpénzt hoznak!
- Időeltolódás Kubában -6 óra. (Eastern Time). Mexikóban -6 óra (Central Time) a téli időszakban és -7 óra a nyári időszakban.
- Megrendeléshez az utasok útlevélben szereplő pontos neve, útlevélszáma és a nemzetközi járatinformáció megadása szükséges.
- **20 főnél nagyobb vagy Incentive csoportokra árak külön lekérésre.**



**MARYSOL TRAVEL SERVICES S.A.  
INCOMING TOUR OPERATOR & DMC**

**Representation Office Mexico: Playa del Carmen**  
Calle 48 Norte, Lt. 9, Entre 15 y 20 Avenida Norte; Luis Donaldo Colosio  
77728 Playa del Carmen, Quintana Roo - MEXICO

**Representation Office Cuba: Edificio Gómez Vila**  
Suite 703. Calle Teniente Rey No.19. – La Habana, CUBA